

**МБДОУ № 2 с. Некрасовка
Хабаровского муниципального района Хабаровского края**

**Аналитический отчёт
о проведении творческого проекта «МАРАФОН ПОБЕДЫ», посвящённого
80-летию Победы в Великой Отечественной войне
с 01 февраля по 15 мая 2025 года**

В подготовке и проведении 80-летия Победы в Великой Отечественной войне принял участие весь коллектив ДОУ. Педагоги знакомили детей с произведениями художественной литературы и разучивали стихотворения, пословицы, поговорки об армии: «День Победы», «Твои защитники», «Памятник советскому солдату» Л. Кассиля, «Наша Армия», «Мы военные» С. Маршака, «Родина», «Дозор» З. Александровой, «Мужской разговор» П. Пелехов, «На заставе» А. Барто и др.

С детьми групп старшего дошкольного возраста проводились беседы на темы: «Герои Великой Отечественной Войны», «Великий день Победы», «Наши герои - земляки». В самостоятельной деятельности организовали с детьми игры патриотического направления: «Быть отважными хотим», «Салют» и др.

Дети младших групп рисовали «Салют», «Флажки», «Открытку ветеранам»

Коллектив ДОУ принял участие во всех номинациях проекта «Марафон Победы»

НОМИНАЦИЯ «Фестиваль военной песни».

18 февраля в ДОУ прошел конкурс военных песен «А песни тоже воевали...»

В конкурсе приняли участие старшие и подготовительные группы, они пели песни о войне «Смуглянка», «Катюша», «Песенка фронтового шофера», «О героях былых времен», «Синий платочек».

Победитель конкурса - подготовительная группа № 3 с песней «Катюша». Видео победителя было отправлено на муниципальный конкурс.

Также были поданы четыре заявки на участие в патриотическом конкурсе детской песни «Весна победы» посвящённому 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, который проводил Краевой центр образования г. Хабаровска.

Наши дети получили дипломы участников данного конкурса.

2 мая наши дети приняли участие в творческом конкурсе «Память сильнее времени», на базе Дома культуры с. Некрасовка. В конкурсе чтецов мы заняли 1 и 3 место, в конкурсе песен 1 и 2 место.

НОМИНАЦИЯ «ВЕЛИКИЙ ДЕНЬ ПОБЕДЫ» - семейный конкурс стенгазет, рисунков и лэпбуков, изготовленных с участием родителей и детей в домашних условиях.

12 февраля был проведен виртуальный конкурс стенгазет «День Победы в памяти потомков!», в котором приняли участие дети, родители, воспитатели старших и подготовительных групп, семьями кадетов были изготовлены лэпбуки о своих семьях.

Презентация с результатами нашей деятельности была отправлена в Управление образования Хабаровского муниципального района.

НОМИНАЦИЯ «МУЗЕЙ ПОБЕДЫ» - конкурс военных музеев ДОУ.

02 апреля в ДОУ был организован военный музей «Аллея Памяти».

Презентация «Аллея Памяти...» была отправлена в Управление образования Хабаровского муниципального района.

НОМИНАЦИЯ «СПАСИБО ДЕДУ ЗА ПОБЕДЫ» - конкурс чтецов для детей 4-7 лет.

09 апреля в ДОУ прошел конкурс чтецов «О подвиге, о доблести, о славе», в котором приняли участие 27 воспитанников из старших и подготовительных групп.

Видео трех лучших чтецов заявлены на муниципальный конкурс.

НОМИНАЦИЯ «СВЕЧА ПАМЯТИ», «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

23 апреля - в ДОУ прошла АКЦИЯ «Свеча памяти», дети старших и подготовительных групп своими руками сделали свечи и торжественно с минутой молчания почтили павших воинов Великой Отечественной войны.

Также была сделана «Стена Памяти», на которой дети могли увидеть фото солдат не вернувшихся с войны.

9 мая - коллектив ДОУ с детьми и родителями принял участие в шествии «Бессмертного полка», который проходил на территории села Некрасовка.

Презентация «Свеча памяти» - была отправлена в Управление образования Хабаровского муниципального района.

НОМИНАЦИЯ «СЮЖЕТНО_РОЛЕВАЯ ИГРА Военной тематики»

30 апреля - старшие и подготовительные группы ДОУ провели с/ролевые игры «Военный госпиталь», «Военные игры», «Военные».

Фото и видео игр были выложены на сайт и в социальные группы ДОУ.

НОМИНАЦИЯ КОНКУРС РИСУНКОВ

с 01 по 07 мая в ДОУ была организована выставка рисунков «Победа глазами детей», в которой приняли участие дети, родители, воспитатели всех возрастных групп.

Всем детям были вручены благодарности и подарки за участие в выставке рисунков.

АКЦИИ

10 воспитанников из старших и подготовительных групп приняли участие в всероссийской акции «РИСУЕМ ПОБЕДУ».

Приняли участие в АКЦИИ «Окна Победы» (оформление окон в групповых помещениях), фото выложены на сайт и социальные сети ДОУ.

7 мая дети приняли участие в АКЦИИ «Георгиевская ленточка» - распространение символа памяти в селе Некрасовка.

7 мая - в ДОУ прошли утренники «Поклонимся великим тем годам...», где дети пели песни военных лет, читали стихи, танцевали, затем почтили память о погибших Минутой молчания.

В заключении недели дети вместе с воспитателями возложили цветы к Памятникам с. Некрасовка.

9 мая - дети кадетской группы «ТИГРЫ» приняли участие в Параде Победы с. Некрасовка.

Старший воспитатель Бирюкова С.А.